



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VIÎȘOARA
417625, VIISOARA Nr.219 Tel/Fax: 0259/32892, CUI 4784229,
www.primariaviisoarabh.ro; e-mail: contact@primariaviisoara-bh.ro

HOTĂRÂREA NR. 8 /2022

Din 07.03.2022

- **privind aprobarea conținutului proceselor verbale întocmit la data de 17.01.2022**

Având în vedere prevederile art.138 alin.15 din OUG. nr.57/2019 privind Codul administrativ,

Tinând cont de conținutul procesului verbal întocmit în data de 17.01.2022, prezentat de doamna secretar general Ziscu Eva,

In baza art.139 din OUG. nr.57/2019 privind Codul administrativ,

Consiliul local al comunei Viisoara ,

HOTĂRĂȘTE:

Articol 1- Se aproba conținutul proceselor verbale întocmite în data de 17.01.2022, în forma prezentată, fără modificări sau alte opinii.

Articolul 2- Prezenta hotărâre se comunică cu :

- Institua Prefectului-jud.Bihor
- dosarul de ședință

Președinte de ședință
Muresan Nicolae Francisc

Contrasemnează
p. Secretar general UAT
Ziscu Eva

Hotararea a fost adoptată cu unanimitate – 9 voturi pentru 9 prezenti/9 in functie

JUDETUL BIHOR

CONSILIUL LOCAL VIISOARA

417625 - VIISOARA Nr.219, Tel/Fax: 0259/328920,CF.4787229

e-mail: primaria@primariaviisoara-bh.ro ; WEB:www. Primariaviisoara-bh. ro

PROCES VERBAL

Incheiat azi 17 IANUARIE 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Viisoara, convocata la sediul Primariei Viisoara.

Participă următorii consilieri: Balog Timea-Ilonka, Luczi Barna, Gal Barna, Ferentî Ioan, Papai Janos, Saghî Alexandru , Chereji Cristian, Nascu Remus,

Lipsește : Muresan Nicolae Francisc

În aceste condiții ședința noastră este legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii care solicita votul majorității absolute.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 4 din 10.01.2022 ,iar d-nul primar solicita suplimentarea ordinii de zi la pct.3, aprobarea trecerea in domeniul public a statiei de apa si puturilor si pct.4 aprobarea planului de actiuni privind serviciile sociale finantate in anul 2022 , se aproba suplimentarea si noua ordine de zi:

1..Aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2022-2026 a Comunei Viisoara

2. Aprobarea aderarii următoarelor unități administrativ-teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU: Municipiul Marghita, Orașul Săcueni, Orașul Valea lui Mihai, Comuna Abram, Comuna Abrămuț, Comuna Biharia, Comuna Borș, Comuna Buduslău, Comuna Cetariu, Comuna Cherechiu, Comuna Chișlaz, Comuna Curtuișeni, Comuna Diosig, Comuna Paleu, Comuna Roșiori, Comuna Sălacea, Comuna Sălard, Comuna Sâniob, Comuna Șimian, Comuna Tarcea, Comuna Tămășeu, Comuna Tăuteu.
Se aprobă actul constitutiv și statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU, versiunea consolidată, conform anexelor nr. 1 și 2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

3. Aprobare trecerea din domeniul privat în domeniul public al Comunei Viisoara a unor bunuri- Stația de apa, puțurile de apa și terenul aferent acestora

4. Aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale înființate si finanțate de la bugetul local pentru anul 2022

Presedinte de sedinta este d-nul Papai Janos . Aceasta preia lucrarile si supune la vot ordinea de zi prezentata. Se aproba in unanimitate.

Se supune la vot aprobarea Procesului –verbal al sedintei anterioare.Daca sunt pareri sau obiectii?

Nu sunt. Se supune la vot.Se aproba in unanimitate -8 voturi pentru

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi – Aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2022-2026 a Comunei Viisoara

D-l primar prezinta succint strategia , privind serviciile sociale

Nu sunt obiectii. Se supune la vot. Se aproba cu unanimitate Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale .

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi -, . Aprobarea aderarii următoarelor unități administrativ-teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU: Municipiul Marghita, Orașul Săcueni, Orașul Valea lui Mihai, Comuna Abram, Comuna Abrămuț, Comuna Biharia, Comuna Borș, Comuna Buduslău, Comuna Cetariu, Comuna Cherechiu, Comuna Chișlaz, Comuna Curtuișeni, Comuna Diosig, Comuna Paleu, Comuna Roșiori, Comuna Sălacea, Comuna Sălard, Comuna Sâniob, Comuna Șimian, Comuna Tarcea, Comuna Tămășeu, Comuna Tăuteu.

Se aprobă actul constitutiv și statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU, versiunea consolidată,

Nefiind intrebari sau nelamuriri se supune la vot Se aproba cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi- Aprobare trecerea din domeniul privat în domeniul public al Comunei Viisoara a unor bunuri- Stația de apa, puțurile de apa și terenul aferent acestora

D-l primar prezinta ca la preluarea de la Petrom cu titlul gratuit a statiei de apa si a puturilor, acestea au fost inregistrate in domeniul privat al comunei. Conform Codului administrativ , ele apartin domeniului public .Acesta fiind necesar si pentru amplasarea unei Statii de incarcare electrica in viitor.

D-l Saghi A, intreaba , daca nu ar fii mai bine amplasarea acestor statii in locuri mai spre centrul comunei?

D-l primar spune ca acolo detinem transformator si ca nu avem teren in alta parte.

Nefiind alte intrebari sau nelamuriri se supune la vot Se aproba cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi- Aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale înființate si finanțate de la bugetul local pentru anul 2022

D-na Ziscu prezinta obiectivele si planul de actiuni sociale administrate si finantate din Bugetul Local in anul 2022

Nefiind intrebari sau nelamuriri se supune la vot Se aproba cu 8 voturi pentru.

Ordinea de zi fiind epuizata si nefiind alte probleme, presedintele de sedinta declara inchisa sedinta de azi..

Președinte de ședință
PAPAI JANOS

p. Secretar general UAT
Ziscu Eva